
日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

１

式

答え 人

÷ = あまり

２

式

答え
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(L)0

0

0.3L
あまり
？L

2.5L

に配れて、 あまる。L

2.5Lのお茶を、1人に0.3Lずつ配ります。

何人に配れて、何Lあまりますか。 (うすい字はなぞりましょう。)

3.2Lの土の重さをはかると、4.9kgでした。

この土1Lの重さは何kgですか。

四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。
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日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

１

式

答え 8人

2.5÷0.3=8あまり0.1

２

式

答え 1.5 kg

4.9÷3.2=1.53…
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4.9 (kg)
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0.3L
あまり
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2.5L

に配れて、 あまる。0.1L

(およそ)

2.5Lのお茶を、1人に0.3Lずつ配ります。

何人に配れて、何Lあまりますか。 (うすい字はなぞりましょう。)

3.2Lの土の重さをはかると、4.9kgでした。

この土1Lの重さは何kgですか。

四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

0.3L 0.3L 0.3L 0.3L 0.3L 0.3L 0.3L




